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СЕО не завершується прийняттям рішення про затвердження Програми 

соціально-економічного та культурного розвитку Павлоградського району на 2026 рік.  

Затвердження Програми не завершує проходження процедури СЕО. Відповідно 

до Закону України “Про стратегічну екологічну оцінку”, а саме ст.17, передбачає, що 

замовник у межах компетенції здійснює моніторинг наслідків виконання документа 

державного планування для довкілля, у тому числі для здоров’я населення. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2020  № 1272 затверджено Порядок 

здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для 

довкілля, у тому числі для здоров’я населення. Відповідно до п.5 Порядку, з метою 

забезпечення систематичності та об’єктивності спостережень за змінами стану 

довкілля, у тому числі за станом здоров’я населення, замовник визначає перелік дій, 

заходів, ключових індикаторів та критеріїв для оцінки. 

Результати моніторингу мають бути доступними для органів влади та 

громадськості. Моніторинг може бути використаний для: 

порівняння очікуваних і фактичних наслідків для отримання інформації про 

реалізацію Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Павлоградського району на 2026 рік; 

отримання інформації для покращення майбутніх оцінок (для контролю якості 

СЕО); 

перевірки дотримання екологічних вимог, встановлених відповідними органами 

влади; 

перевірка виконання Програми згідно із затвердженим документом, в тому 

числі, в частині заходів із запобігання, скорочення або пом’якшення несприятливих 

наслідків. 

Для проведення моніторингу можуть використовуватися існуючі системи 

моніторингу та інформаційні системи. Під час моніторингу розглядатиметься 

обмежена кількість відібраних показників (індикаторів), які демонструють наслідки 

для довкілля, в тому числі для здоров’я населення: 

кількість викидів забруднюючих речовину; 

зниження обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, тис. тон 

н/рік; 

зменшення кількості забруднюючих речовин, що скидаються із зворотними 

водами у поверхневі водні об’єкти, тис. тонн; 

збільшення рівня охоплення населення послугами зі збору твердих побутових 

відходів; 

рівень інфекційної захворюваності. 

Оцінка фактичного впливу здійснюється на підставі та з урахуванням 

результатів моніторингу стану навколишнього природного середовища щодо реалізації 

господарської діяльності. 

Рекомендується здійснення наступних контрольних заходів: 

порівняння фактичного стану компонентів довкілля з минулорічними 

показниками, 1 раз на рік на підставі результатів державного статистичного 



спостереження. У разі виявлення перевищень минулорічних показників провести 

аналіз на предмет зв’язку з реалізацією заходів Програми; 

порівняння захворюваності населення з минулорічними показниками, 1 раз на 

рік на підставі результатів державного статистичного спостереження. У разі виявлення 

перевищень минулорічних показників провести аналіз на предмет зв’язку з реалізацією 

заходів Програми. 

Оскільки Програма є документом державного планування з обмеженим 

терміном дії, а саме 1 бюджетний рік, доцільно проводити моніторинг виконання 

Програми протягом 1 року 

Перелік індикаторів для моніторингу Програми 

 

№ Індикатор 

Атмосферне повітря 

1 Обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних 

джерел забруднення 

2 Обсяги найпоширеніших забруднюючих речовин (оксид вуглецю, пил, оксиди 

азоту та діоксид сірки) в атмосферне повітря 

3 Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерелу 

розрахунку на км², т 

4 Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерелу 

розрахунку на одну особу, кг 

Водні ресурси 

5 Обсяги забору та використання свіжої води 

6 Обсяги скидання зворотних вод у водні об’єкти 

7 Обсяги скидання очищених і недостатньо очищених зворотних вод у водні 

об’єкти 

Відходи 

8 Обсяги утворення ТПВ на території району 

9 Обсяги утворення промислових відходів на території району 

10 Обсяги утилізованих промислових відходів 

11 Обсяги накопичених промислових відходів 

Здоров’я населення 

12 Природний приріст, скорочення (–) осіб 

13 Рівень захворюваності населення району 

 

Начальник відділу економіки та 

агропромислового розвитку 

Павлоградської 

райдержадміністрації  

 

 

Наталія МЕЛЬНИК 
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